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Ηράκλειο  16 Νοεμβρίου 2012 

 

Ενημερωτικό Σημείωμα 

Θέμα:  Εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου Ζ του Ν. 4093/2012 στο 
 Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας 

Σχ.:  1. Η με αρ. πρωτ. ΔΙΔΑΔ-ΔΙΠΙΔΔ/οικ 26188/12-11-2012 εγκύκλιος 
 του Υπ. Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Ηλεκτρονικής 
 Διακυβέρνησης με θέμα «Νέο θεσμικό πλαίσιο κινητικότητας των 
 υπαλλήλων του δημόσιου τομέα-Διαθεσιμότητα και αργία-
 κατάργηση θέσεων ΙΔΑΧ» 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Με το σχ. 11 εξειδικεύεται η εφαρμογή του  Ν. 4093/2012 και ιδιαίτερα τα 
σημεία εκείνα που αφορούν την οριζόμενη ως «μετάταξη – μεταφορά 
προσωπικού», που σε επίπεδο φορέα αφορά το ΙΤΕ ως ΝΠΙΔ που ανήκει στο 
Δημόσιο Τομέα. Σύμφωνα με αυτή, προκειμένου οι αναφερόμενες στην 
υποπαράγραφο Ζ4 διατάξεις να εφαρμόζονται σε ένα φορέα και να αφορούν 
στην ένταξη στο καθεστώς διαθεσιμότητας υπαλλήλων του φορέα, θα πρέπει 
να συντρέχουν σωρευτικά τρεις συγκεκριμένες προϋποθέσεις, οι οποίες ρητά 
περιγράφονται και επαληθεύονται στις αντίστοιχες οδηγίες καταχώρισης 
στοιχείων «Κριτήρια ένταξης στην διάταξη και παραδείγματα2». 

                                                
1 http://apografi.gov.gr/wp-content/uploads/downloads/2012/11/egkyklios_mobility.pdf 

 

2 http://apografi.gov.gr/wp-content/uploads/downloads/2012/11/Mobility-Z4-Ctiteria-and-examples1.pdf 
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Το ΔΣ του συλλόγου μας, εφαρμόζοντας τα οριζόμενα στην αναφερόμενη 
εγκύκλιο για τα στοιχεία προσωπικού του ΙΤΕ, διαπίστωσε ότι δεν συντρέχουν 
σωρευτικά οι προϋποθέσεις της εγκυκλίου. Επιπλέον και προς επαλήθευση 
της όλης διαδικασίας, με την εισαγωγή των αριθμητικών στοιχείων στην, για 
το σκοπό, διαθέσιμη Εφαρμογή Καταγραφής Κινητικότητας, προκύπτει όντως 
η μη υπαγωγή του ΙΤΕ. Ως εκ τούτου, το ΙΤΕ δεν εμπίπτει στους Φορείς όπου 
υπάλληλοι με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, πλήρους 
και μερικής απασχόλησης που ανήκουν στην κατηγορία Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης (ΔΕ), αποκλειστικά των ειδικοτήτων Διοικητικού, Διοικητικού-
Λογιστικού, Διοικητικού-Οικονομικού, Διοικητικών Γραμματέων θα ενταχθούν 
στο καθεστώς της εργασιακής εφεδρείας. 

Παράλληλα, σε από 15/11/2012 ενημέρωση που είχαμε από τον Πρόεδρο του 
ΔΣ του ΙΤΕ Καθ. κ. Κ. Φωτάκη, επιβεβαιώθηκε ότι βάσει των σημερινών 
στοιχείων προσωπικού του ΙΤΕ δεν προκύπτει εφαρμογή της σχετικής 
διάταξης, καθώς και ότι το ΔΣ του ΙΤΕ δε προτίθεται να στείλει κανένα όνομα 
εργαζομένου στο Υπουργείο. 

Τέλος σήμερα 16/11/2012 ενημερωθήκαμε από τον Πρόεδρο του ΙΤΕ, ότι 
εστάλη διαπιστωτική πράξη από το Ίδρυμα προς το Υπ. Διοικητικής 
Μεταρρύθμισης & Ηλεκτρονικής  Διακυβέρνησης, από την οποία 
προκύπτει ότι δεν υφίσταται θέμα εφαρμογής του μέτρου διαθεσιμότητας και 
κατά συνέπεια η κατηγορία των συναδέλφων που παραπάνω αναφέρουμε δεν 
εντάσσονται στο καθεστώς της εργασιακής εφεδρείας σύμφωνα με τον 
Ν.4093/12. 

Το ΔΣ βεβαίως δεν εφησυχάζει επί του συγκεκριμένου ζητήματος που αφορά 
τώρα τη συγκεκριμένη κατηγορία συναδέλφων και παρακολουθεί ενδελεχώς 
τις εξελίξεις. 

 

 

Το ΔΣ του ΣΕΙΤΕ 


